ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Cientista desde menino

Por volta dos 19 anos, a paixao de Darwin por colec¢des foi totalmente direcionada para os
besouros. O fascinio dele por essas criaturas e a obsessao por obter novos espécimes para sua
colecao era tao grande que, certa vez, enquanto procurava por besouros debaixo das cascas de
uma arvore, ele acabou encontrando duas espécies interessantes que foram
logo capturadas e seguradas uma em cada mao. Segundos depois, uma espécie ainda mais rara
surgiu e, sem saber o que fazer, Darwin pegou o inseto que estava na sua mao direita e o
colocou entre os dentes. Com uma das mé&os livre, ele tratou de tentar capturar o terceiro
besouro, mas, antes que ele pudesse fazer isso, aquele que estava preso entre seus dentes
soltou um liquido amargo em sua boca. Assustado, Darwin cuspiu a criatura no chao e, na
confusdo, acabou perdendo os outros dois também.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 194. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.

Questao 1 - Identifique o trecho em que o advérbio grifado € de intensidade:

() “[...] a paixdo de Darwin por colegdes foi totalmente direcionada para os besouros.”
() “[..] aobsessao por obter novos espécimes para sua colegao era tdo grande [...]"
() “..] que foram logo capturadas e seguradas uma em cada mao.”

Questao 2 — No trecho identificado acima, o advérbio intensifica o sentido de:
() um verbo.

() um adjetivo.

() um advérbio.

Questao 3 — Complete o espaco com “bastante” ou “bastantes”:

“[...] ele acabou encontrando duas espécies interessantes [...]"

Questao 4 — No segmento “[...] uma espécie ainda mais rara surgiu [...]", o termo destacado é:
() conjuncéao aditiva.

() pronome indefinido.

( ) advérbio de intensidade.

Questao 5 — Os advérbios de intensidade assim como os demais advérbios sao:
() invariaveis.

() variaveis em género.

() variaveis em numero.
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